

# 西瓜 PD GEMA SADHANA 社区运动举办 理监事就职礼暨 12 周年庆



DR.A.S.Kobalen主持宣誓就职礼



Hashim S 以视频 致词



陈春福致词



秘书长 Erwanto Lie 致词



郑凤屏致词



DR.A.S.Kobalen 致词



Taufik Hidayat 致词

【万隆讯】11月18日，西瓜哇省 PD GEMA SADHANA(Sanathana Dharma Nusantara) 社区在大东方酒家二楼大礼堂举办 2023-2028 年任期的西瓜哇首届理监事就职礼暨庆祝成立 12 周年纪念晚会。约 600 名应邀赴会来宾除了万隆本市还有来自雅加达(Jakarta)、中爪哇(Jawa tengah) 苏拉卡尔达(surakarta)、梭罗(solo)、廖内(riau)、当格朗(tangerang)等。其他还有西瓜哇区区长兼西瓜哇印尼行动党领导兼西瓜哇 GEMA SADHANA 辅导的 Brigien TNI (Purn) Taufik Hidayat, SH., MH.、西瓜哇省府代表、军区、警局领导代表等。

6.30 时，两只醒狮在铿锵的锣鼓声中进入会场，而后由巽达迎宾仪式和迎宾舞迎接 GEMA SADHANA 理监事们，由筹委主任陈春福(Andreas Sultanto) 先为嘉宾们披上围巾表示欢迎，而后进入会场并就座。

司仪请全体来宾肃立齐唱国歌《大印度尼西亚》、《大印尼行动党》进行曲。筹委会主任陈春福致词汇报工作并欢迎感谢各方来宾莅临见证就职礼和成立 12 周年纪念晚会。

七位宗教长老 1. 回教长老 (Islam): Wahyu Afif Al Ghafiqi, 2. 孔教/儒教(Kong-



七位 宗教长老作祈祷



干杯祝贺

fucu): 范钧发(Fan Kiun Fat), 3. 基督教代表(Kristen): Paulus Wijono, 4. 民间信仰长老(Penghayat Kepercayaan): Engkus Ruswana, 5. 佛教 Buddha: Sartiman, 6. 兴度教 Hindu: Nyomam Nesawan, 7. 天主教 Katolik: Ricky Fernando Sitio OSC. 齐上台，一按自己的信仰为这次的

活动向真主、上苍祈祷，求护佑指引，使一切顺利进行。也表示这次活动是跨宗教的活动，都是为了印度尼西亚国家的繁荣兴旺。

秘书长 Erwanto Lie 宣读就职决定书并各部理事的名字，最后全上台，由 Gema Sadhana 总会总主

席 DR.A.S.Kobalen M,Phil, Phd 主持宣誓就职礼、移交会旗给西瓜哇 Gema Sadhana 主席郑凤屏(Benetta Heaster Gladwynne)、颁发聘书、理事代表致词、礼毕，新届主席郑凤屏致词。总主席致词勉励理事们忠心为 Gema Sadhana 贡献力量。总会 BP.

HASHIM S. DJOJHADIKU-SUMO 以视频勉励并祝贺新任理监事。

总主席回答记者问时回答说：“GEMA SADHANA 是一个能够在国家各族群间创造和谐、通过消除对少数群体的歧视和宗教不包容来维护团结和统一的组织、为少数群体的尊严

和荣誉而奋斗、在我们深爱的印度尼西亚共和国得到平等承认的组织。根据 1945 年宪法，1. 通过人道主义和社会活动维护和争取社区福利。2. 培养对祖国的热爱和对社会各阶层的团结之爱，特别是兴度教徒、佛教徒、锡克教徒、儒教徒、以及基于班祖西拉(Pancasila) 和殊途同归(Bhinneka Tunggal Ika) 的全能上帝的信仰。3. 组建具有班扎希拉精神的 GEMA SADHANA 干部，在立法和行政领域争取兴度教徒、佛教徒、锡克教徒、儒教徒的尊严平等以及对独一无二全能的信仰。”他很赞赏这次举办的活动，是等待了 10 年才成功办成，与会者百分之九十五是佛教徒。政治并不坏，关键在于个人的作为，可以参与有素质的政治，不随意骂人或诬蔑人。今后兴都教徒、佛教徒、锡克教徒、儒教徒不再属于少数群体，将和其他信仰有同样平等的地位。当然，我们将尽力争取我们的党魁在这次普选能胜利。”

Brigien TNI (Purn) Taufik Hidayat, SH., MH. 致词勉励并祝贺新任理监事。

而后是举行简单的切蛋糕仪式并以干杯来庆祝。助兴节目有竹筒乐队、广肇武术组表演，最后 GEMA SADHANA 举办的活动顺利落幕。

(雪妮 报道)



郑凤屏接受会旗后挥动



热闹现场



切生日蛋糕一景



主宾席上陈春福、郑凤屏及总会领导



陈春福为丘英发披上围巾



出席的部分社团成员